
Міністерство 
ОСВІТИ І науки 

У к раііт

щ

Міністерство освіти і науки України
■Національний університет біоресурсів і 

природокористування України 
ІНДІ техніки та технологій 

Факультет конструювання та дизайну 
І\/Іеханіко-технологічний факультет

ННІД «Інститут аграрної економіки» 
Представництво Польської академії наук в Києві 

Відділення в Любліні Польської академії наук 
Академія інженерних наук України 

Українська асоціація аграрних інженерів

РАК
Р()1„ЧКЛ Л К А І З І Л И Л  \ Л І  К

. и ки()\\'ІІ.__ Г<)1 чкч \K\ni к
о о о / и і і л в і  ІМІ.

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
УІІІ-Ї МІЖНАРОДНОЇ НА УКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

«Інноваційне забезпечення виробництва 
органічної продукції в АПК»

(11-14 серпня 2020 року)» 
в рамках роботи 

XXXII Міжнародної агропромислової виставки «АГРО 2020»

Київ -  2020



«Інноваційне забезпечення виробництва органічної продукції в АПК»

5

                                                                       

                                                                             

                                                                           

                            

                                                                  

                                                                  

                                          

УДК 631.372

ГОЛОВНІ ПАРАМЕТРИ ТИПАЖУ

МОБІЛЬНИХ ЕНЕРГЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ

Г. В. Шкарівський, к.т.н., доцент
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Реформування агропромислового комплексу України піднімає низку

проблем, пов’язаних з забезпеченням ефективності роботи господарств різних

розмірів і форм землекористування. Вирішення цих проблем обумовлюється

рядом чинників. Одним з основних серед них є забезпеченість

високоефективними мобільними енергетичними засобами (МЕЗ), які повинні

бути передбачені типорозмірним рядом.

Як відомо побудова типорозмірного ряду ґрунтується на головних

параметрах, які повинні найбільш повно характеризувати технічні,

експлуатаційні і технологічні можливості виробу і володіти більшою

стабільністю, ніж допоміжні параметри.

Метою досліджень є обґрунтування переліку головних параметрів для

характеристики типорозмірного ряду мобільних енергетичних засобів

сільськогосподарського призначення.

Встановлено, що існує щонайменше три підходи до обґрунтування

типорозмірних рядів МЕЗ: за номінальним тяговим зусиллям; за потужністю

встановленого двигуна; за річним завантаженням. Відповідно до цього можна

виділити три головних параметри, за якими існували спроби обґрунтування

типорозмірних рядів, а саме: номінальне тягове зусилля; потужність

встановленого двигуна та річне завантаження. Названі параметри розрізнені

оскільки їх обґрунтування велось з огляду на різні проблеми, які необхідно було

вирішити. Викладені обставини ускладнюють застосування економічно

доцільних підходів щодо проектування, виготовлення і забезпечення

ефективного використання енергозасобів, що спонукло до пошуку інших, або

додаткових головних параметрів для побудови одно-, або багатопараметричного

типорозмірного ряду мобільних енергетичних засобів.

mailto:techserv_chair@twin.nauu.kiev.ua


Збірник тез доповідей VIІІ-ї Міжнародної наукової конференції

6

Дослідження проводились шляхом аналізу впливовості досліджуваних

параметрів на характеристики енергозасобів та їх стабільності в межах

можливих класів типорозмірного ряду.

В результаті проведених досліджень щодо обґрунтування та

вдосконалення типорозмірного ряду мобільних енергетичних засобів

сільськогосподарського призначення встановлено, що з метою забезпечення

найбільшої інформативності про мобільні енергетичні засоби, яка вміщена в

головних параметрах їх типорозмірного ряду останній може бути представлений

як багатопараметричний, головними параметрами якого доцільно прийняти

номінальне тягове зусилля, потужність встановленого двигуна та рівень

універсальності.

Названі параметри дадуть уяву про тягові можливості енергозасобу, його

енергетичний потенціал і наявність технічних засобів для їх реалізації.

Таким чином типорозмірний ряд мобільних енергетичних засобів

сільськогосподарського призначення з достатньою інформативністю може бути

багатопараметричним, головними параметрами якого доцільно прийняти

номінальне тягове зусилля, потужність встановленого двигуна та рівень

універсальності.

Основним напрямом подальших досліджень з даного питання є

обґрунтування власне багатопараметричного типорозмірного ряду мобільних

енергетичних засобів сільськогосподарського призначення.
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